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.

Alla Sig.ra Presidente
e, p.c. 

Ai Sigg. Consiglieri

 
PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI
Oggetto: modifica degli incarichi assessoriali
interrogazione a risposta scritta

Premesso:

- che con determina presidenziale n° 31 del 10.02.2004, Ella, nel richiamare i poteri – competenze in capo al Presidente della Provincia, ha determinato di porre in essere alcune modifiche agli incarichi assessoriali in precedenza ripartiti e, fra queste, anche in danno all’Ass. Pellegrino Antonino, con l’assegnazione al veterano Ass. Asta, della delega al Servizio “Viabilità”;

- che tale provvedimento, sicuramente ed opportunamente ponderato, non solo omette ogni qualsivoglia valutazione politica e tecnica, ma giunge quanto meno inaspettato, anche in considerazione del precedente e recentissimo originario conferimento degli incarichi assessoriali – deleghe, di cui alle precedenti determine nn° 126 e 208/2003;

Considerato:

- di aver appreso dalla stampa che fra i Gruppi politici che La sostengono, taluni e, fra questi, Nuova Sicilia, avanzano dubbi e perplessità avverso tale unilaterale determinazione;

- che alla luce dei risvolti giudiziari autunnali interessanti il comparto della Viabilità, l’odierna scelta potrebbe anche prestarsi a letture diverse ed insieme inquietanti; 

- che nei mesi scorsi è stato disposto il “ritiro” di diversi cottimi fiduciari, in autotutela (credo), ricadenti in particolar modo nella sfera amministrativa e tecnica riconducibile al Servizio “Viabilità”; 

interrogo

la S.V. per sapere:

1. se risponde a vero che negli accordi e/o intese politiche che hanno fatto da corollario alla Sua elezione, era prevista in capo alla componente politica Nuova Sicilia, l’attribuzione della delega alla “Viabilità” ?

2. se risponde a vero che il ritiro della delega alla “Viabilità”, in danno all’Ass. Pellegrino Antonio – Nuova Sicilia, sia in qualche modo riconducibile alle recenti vicende giudiziarie ?
3. se Ella ritiene che l’attribuzione della delega alla “Viabilità” al “neo”  veterano Assessore Asta, possa garantire maggiore sicurezza all’Amministrazione provinciale, in un settore così delicato e, purtroppo, sorto agli onori della cronaca regionale e nazionale ?
Affido l’urgenza del riscontro e porgo Distinti Saluti
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